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ВСТУП 

У сучасному медіапросторі політична комунікація дедалі частіше набуває 

метафоричного характеру, що зумовлено потребою журналістів та аналітиків 

передавати складні суспільно-політичні явища у доступній, емоційно насиченій 

формі. Одним із найпоширеніших і найвпливовіших засобів такої вербалізації є 

зооморфна метафора, яка ґрунтується на перенесенні властивостей і 

поведінкових моделей тварин на політичних акторів, процеси або події.  

У британському газетно-політичному дискурсі ця метафора має особливе 

значення, адже англомовна культура історично формувала широкий спектр 

символічних образів тварин. 

Через медійну інтерпретацію ці образи стають не лише стилістичними 

фігурами, а й інструментами конструювання політичних смислів, впливу на 

громадську думку та формування колективних уявлень про владу і суспільні 

ролі. Саме тому вивчення зооморфних метафор у британській пресі є актуальним 

напрямом лінгвістичних досліджень, що дозволяє глибше зрозуміти механізми 

сучасної політичної комунікації та її вплив на масову свідомість. 

Мета – встановити особливості функціонування зооморфної метафори в 

сучасному британському газетно-політичному дискурсі, зокрема виявлення її 

семантичних особливостей, функцій та ролі у формуванні політичних образів і 

впливі на суспільну свідомість. 

Об’єктом дослідження є зооморфна метафора у сучасному британському 

газетно-політичному дискурсі. 

Предмет дослідження – семантичні та функційні особливості зооморфної 

метафори у сучасному британському газетно-політичному дискурсі. 

Мета дослідження вимагає виконання таких завдань: 

- проаналізувати наукові підходи до розуміння метафори та визначити місце 

зооморфної метафори в сучасній лінгвістичній теорії. 

- визначити функційні характеристики зооморфної метафори у газетному 

політичному дискурсі; 
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- окреслити особливості британського газетно-політичного дискурсу та роль 

метафоризації у ньому; 

- виявити та систематизувати зооморфні метафори у британських 

політичних газетних текстах; 

- здійснити семантико-функційний аналіз зооморфних метафор; 

- порівняти особливості використання зооморфних метафор у якісній та 

масовій британській пресі; 

- визначити роль зооморфних метафор у формуванні політичних образів. 

Методологічною основою дослідження є положення когнітивної лінгвістики, 

теорії концептуальної метафори  та сучасних праць із політичної комунікації 

[25,36,41]. 

У роботі використано такі методи: 

- описовий метод – для характеристики зооморфних метафор та їхніх 

функцій; 

- лексико-семантичний аналіз – для визначення значення та структури 

метафоричних виразів; 

- контент-аналіз – для виявлення частотності вживання зооморфних 

метафор; 

- порівняльний метод – для аналізу відмінностей у використанні 

зооморфних метафор у якісній та масовій пресі. 

Практичне значення. Результати дослідження можуть бути використані: 

- у навчальних курсах з лексикології, стилістики англійської мови, 

медіалінгвістики та дискурсології; 

- у практиці викладання англійської мови як іноземної (для аналізу газетних 

і публіцистичних текстів); 

- у журналістиці та політичній комунікації для створення ефективних 

медіастратегій.  

Структура магістерської роботи: робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків, списку використаних джерел.  
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ВИСНОВОК 

Проведене дослідження засвідчило, що зооморфна метафора виступає 

одним із ключових засобів формування політичних образів у сучасному 

британському газетно-політичному дискурсі. Вона забезпечує унаочнення 

складних політичних процесів, дозволяє журналістам та медіа надавати 

матеріалам когнітивного, символічного та емоційного виміру, що сприяє 

глибшому сприйняттю інформації аудиторією. Аналіз матеріалів як якісної 

преси (The Guardian, The Telegraph), так і масової преси (The Sun, Daily Mail) 

виявив, що функціональні характеристики зооморфних метафор значною мірою 

визначаються типом видання та його жанрово-стильовими особливостями. 

У якісній пресі метафора виконує переважно когнітивно-аналітичну, 

пояснювальну та інтерпретаційну функції. Вона слугує інтелектуалізованим 

інструментом аналізу політичних процесів, унаочнює взаємозв’язки між 

політичними акторами, партіями та державними інституціями, надає матеріалам 

глибини та символічного виміру. У масовій пресі, навпаки, домінує емоційно-

оцінна та маніпулятивна функція метафори, що спрямована на формування 

певного ставлення читача до політичних подій і акторів, підсилюючи їх емоційне 

сприйняття та створюючи яскраві, часто спрощені образи політичного світу. 

Дослідження також показало, що зооморфна метафора інтегрує когнітивні, 

оцінні, культурні та ідеологічні функції. Вона відображає цінності суспільства, 

трансформацію політичної культури, а також демонструє способи, якими засоби 

масової інформації формують громадську думку. Використання метафори 

варіює залежно від жанрово-стильових параметрів видання: у якісній пресі вона 

спрямована на глибокий аналітичний та пояснювальний ефект, тоді як у масовій 

пресі – на миттєве емоційне залучення читача.  

Таким чином, зооморфна метафора в сучасних британських газетах є 

універсальним когнітивним та комунікативним інструментом, який поєднує 

мовну образність, культурну символіку та ідеологічний вплив, сприяючи 

формуванню метафоричної картини політичного світу у свідомості читачів. Тип 

видання визначає прагматичний потенціал метафори: у якісній пресі він має 
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інтелектуально-аналітичний характер, а у масовій пресі — емоційно-

маніпулятивний. Використання зооморфних метафор відображає мовну 

динаміку політичного дискурсу, де традиційні культурні символи поєднуються з 

новими ідеологічними акцентами, що підкреслює їхню важливість для сучасної 

політичної журналістики та медіакомунікації. 

Перспективи подальших досліджень включають міжкультурне порівняння 

використання зооморфної метафори у британському та американському 

політичному дискурсі, а також аналіз її еволюції у цифрових медіа, що дозволить 

глибше зрозуміти механізми формування політичних образів та ролі метафори у 

сучасній комунікації. Загалом, результати дослідження підтверджують, що 

зооморфна метафора є одним із найвиразніших і найефективніших засобів 

сучасної політичної журналістики, що дозволяє комбінувати когнітивну 

наочність, культурну символіку та емоційно-оцінну складову, формуючи 

комплексну та багатовимірну картину політичного світу. 
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